

## Databáza pútnikov

### Newsletter

Projekt "Inovatívna komunitná databáza a platforma na zber údajov o dostupnosti a orientácii pútnických trás" v rámci Programu spolupráce Interreg V-A Slovensko - Maďarsko, SKHU/WETA/1901/4.1/304, na ktorom spolupracujú partneri Nezisková organizácia pre pútnický turizmus a Permeo o.z., sa skončí 31.08.2021.

Obaja partneri sa snažia organizovať podujatia, programy a príležitosti zamerané na podporu mládeže, propagáciu zdravého aktívneho životného štýlu, vytváranie voľnočasových aktivít, udržiavanie a propagáciu pútí a pútnických miest.

Cieľom projektu bolo posilniť spoluprácu medzi oboma partnerskými krajinami, vytvoriť nové medzinárodné väzby a vytvoriť rozvoj, ktorý by povzbudil ďalších partnerov k spolupráci a zapojil nielen pútnikov, ale aj turistov. Vývoj vytvoril komunitnú databázu a platformu na zber údajov o pešej dostupnosti a orientácii.

Čoraz viac ľudí trávi svoj voľný čas v prírode, či už z rodinných, hobby, športových alebo turistických dôvodov. Prostredníctvom vývoja tak môžu návštevníci ľahko nahlasovať problémy so zavedenými trasami, aby mali turistické a pútnické komunity ako celok aktuálne informácie o turistických a pútnických trasách. Partneri preto vyvinuli bezplatne použiteľnú a zabudovateľnú webovú platformu a platformu pre mobilné telefóny, ktorá pomáha zhromažďovať aktuálne informácie o priechodnosti a orientácii na pútnických trasách a najmä o problémoch.

Vývoj ukazuje typ a zdroj problému a ponúka riešenie. Rozhranie umožňuje aj nahrávanie obrázkov a ich potvrdenie a spätnú väzbu od ostatných používateľov. V rámci projektu sa uskutočnili propagačné aktivity a podujatia. Súčasný vývoj sa dá realizovať len v rámci cezhraničnej spolupráce, keďže naším spoločným cieľom je zachovať a udržať existujúce aktíva.

Obsah tohto bulletinu nemusí nevyhnutne odrážať oficiálne stanovisko Európskej únie.

E-mail: [zarandok.turizmusert.kft@gmail.com](mailto:zarandok.turizmusert.kft@gmail.com)

Honlap: [www.zarandokturizmusert.hu](http://www.zarandokturizmusert.hu)